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Beste vrienden,

Ik wil u, mede namens de andere leden van het 
bestuur, van harte welkom heten op ons jaarlijks 
kerstdiner. 
Het  doet toch altijd weer deugd om hier samen te 
zijn, in zo’n warme en gezellige sfeer, met zoveel 
vertrouwde gezichten rond de tafel. Dit moment 
alleen al bewijst waar NEOS voor staat: 
vriendschap, verbondenheid en levenslust.

Kerstmis is een bijzondere tijd. Een tijd om even te 
vertragen, om terug te kijken op wat achter ons ligt 
en vooruit te dromen naar wat nog komt. Het is 
ook een periode van verbondenheid, warmte en 
dankbaarheid. En laat dat nu net waarden zijn die 
perfect passen bij ons: actieve ouderen, die 
weten dat het leven mooier is als je het samen 
beleeft.



Wij  weten als geen ander hoe belangrijk het is om 
samen de schouders te zetten onder het leven. 
We hebben geleerd dat je met een luisterend oor, 
een helpende hand en een optimistische blik 
bergen kunt verzetten.

Laten we deze periode dan ook gebruiken om 
even een stap terug te zetten en te genieten van 
de kleine dingen: een warm gesprek, een lach, 
een goed glas wijn of de schittering van de 
kerstlichtjes. Vergeten wij niet om elkaar te 



steunen en aandacht te hebben voor wie het wat 
moeilijker heeft. 

Het voorbije jaar was er opnieuw één vol beweging 
en ontmoeting. NEOS Maasmechelen is een 
levendige en actieve vereniging: met de door 
Laurette gestimuleerde bewegingsinitiatieven, de 
wekelijkse wandelingen, de fietsuitstappen en de 
pétanque wedstrijden. Maar ook de regelmatige 
boeiende voordrachten, de gezellige 
daguitstappen, de meerdaagse reizen die André 



telkens weer in elkaar knutselt en de feesten waar 
Vivianne telkens weer voor zorgt. 

Of u nu sportief meedoet, nieuwsgierig luistert of 
gewoon geniet van een fijne babbel bij een diner: u 
maakt deel uit van een warme vriendengroep die 
er voor elkaar is. En daar mogen we terecht fier op 
zijn.

Achter die activiteiten schuilt ook een sterke en 
gezonde werking. Het secretariaat is in de 
bekwame en ervaren handen van Liliane en wordt 
nu nog versterkt met Manuela. Onze financiële 
situatie is al jaren stabiel met dank aan Jean-Marie 
en Marleen, en dat geeft ons de ruimte om te doen 
waar we goed in zijn. Dit jaar kozen we er 
bovendien bewust voor om 500 euro te schenken 
aan De Warmste Week. Een mooi teken van 
solidariteit, helemaal in de geest van Kerstmis.

We hebben het afgelopen jaar ook enkele stappen 
gezet richting vernieuwing. Zo schakelden we 
geleidelijk over naar onze website via DINA en 
naar online betalingen via MOLLY. Voor sommigen 
is het misschien even wennen, maar het is 



alleszins wel een stap vooruit. Dank aan Jean voor 
de duidelijke infosessie en aan iedereen die deze 
overgang mee mogelijk maakt.

Ook buiten onze vereniging willen we onze stem 
laten horen. Via de gemeentelijke 
Seniorenadviesraad merken we dat inspraak 
alleen werkt als er ook mensen zijn die zich 
engageren. Daarom hebben we beslist om ook zelf 
daar opnieuw energie in te investeren. Vivianne en 
Laurette doen dat al geruime tijd, en Yvo Dedroog 
neemt nu mee de fakkel over en is er 
voorgedragen voor het nieuwe dagelijks bestuur. 
Zo blijven we ook daar meebouwen aan een 
sterke stem voor ouderen in onze gemeente.

En dan… vooruitkijken. Want NEOS staat niet stil. 
Het grootste deel van ons programma van 2026 
kent u reeds. En om u daar telkens weer aan te 
herinneren krijgt u straks weer een van die 
kaartjes die Jean voor ons gemaakt heeft. Zij zijn 
prima om op de schouw te zetten of op een prik- of 
magneet bord te hangen. Jean bouwt daar 
ondertussen een jaarlijkse traditie mee uit. 



 
Beste vrienden, Kerstmis herinnert ons eraan hoe 
waardevol de kleine dingen zijn: een goed 
gesprek, een lach, een warm gebaar, een goed 
glas wijn of samen tafelen … Laten we in deze 
periode extra aandacht hebben voor elkaar, en 
zeker voor wie het wat moeilijker heeft. Want 
samen staan we sterker, ook buiten deze 
feestzaal.

Tot slot wil ik uitdrukkelijk alle bestuursleden en 
de regelmatige vrijwillige helpers bedanken. 
Jullie inzet, enthousiasme en betrokkenheid 
maken NEOS Maasmechelen tot wat het vandaag 
is: een warme, dynamische en open vereniging 
waar het goed is om thuis te komen. 

Beste vrienden, ik wens u allemaal zalige 
kerstdagen. Met veel warmte, geluk en 
gezondheid vandaag en morgen, gedeelde 
verhalen en veel momenten waarop wij even 
stilstaan en denken: “dit is goed”. 
Laten we ook in het nieuwe jaar blijven kiezen voor 



ontmoeting, beweging en plezier. Wij hebben 
immers geleerd dat geluk niet zit in grote woorden, 
maar in samen zijn, in aandacht voor elkaar en in 
blijven meedoen. Dat is onze kracht

Prettige feestdagen en een schitterend 2026 
toegewenst! 

Frank Buntinx


